

## **РЕЦЕНЗІЯ**

на освітньо-професійну програму «Облік і аудит»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

№ 14/3 від 26.02.2024

Підготовка здобувачів вищої освіти (ЗВО) з освітньо-професійної програми (ОПП) «Облік і аудит» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» здійснюється випусковою кафедрою фінансів, обліку та оподаткування.

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. №1556-VII, листа МОН України від 28.04.2017р. №1/9-239, «Методичних рекомендацій до розроблення та оформлення освітньо-професійної програми» відповідно до Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 р. №2145-VIII, а також на основі моніторингу потреб ринку праці, запитів роботодавців щодо необхідності підготовки фахівців по даній ОПП, було розроблено ОПП «Облік і аудит» відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», затвердженого наказом МОН №958 від 10.07.2019 р. для другого (магістерського) рівня ВО.

Цілі ОПП «Облік і аудит» мають на меті підготовку фахівця у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, здатного швидко вирішувати проблемні питання, пристосовуватись до умов ринку; бути мобільним, гнучким, здатним до самоосвіти, конкурувати в умовах ринкової економіки, надавати внесок у розвиток суспільства на національному та міжнародному рівнях, що базується на генерації нових знань та інноваційних ідей у поєднанні досліджень і практики.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання, які формують інтегральні, загальні, спеціальні компетентності та результати навчання свідчать про високий рівень професійної та практичної підготовки випускників, що забезпечить широкий спектр можливостей їхнього працевлаштування та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Освітньо-професійна програма побудована у логічній послідовності, має збалансований характер за послідовністю вивчення дисциплін професійної та практичної підготовки, а також дисциплін за вибором здобувача вищої освіти, що

підтверджує раціональне поєднання теоретичного та практичного рівня підготовки випускника.

Посилення обов'язкової складової освітніх компонент засобом включення дисциплін «Аналіз інтегрованої звітності» й «Міжнародні стандарти фінансового контролю та аудиту», а також запропоновані зміни щодо порядку викладання дисципліни «Міжнародні стандарти фінансової звітності» шляхом перенесення з другого семестру до першого, сприятиме більш поглибленому вивченню зазначених дисциплін, внаслідок урахування логіки викладання облікових дисциплін, коли методика обліку та звітності за міжнародними стандартами має передувати аналітичним розрахункам та висновкам, зробленим на її основі.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Облік і аудит» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти дає змогу забезпечити сучасну та конкурентоспроможну підготовку фахівців, які володіють необхідними компетентностями для здійснення подальшої професійної та наукової діяльності.

Головний бухгалтер  
ТОВ «Бойлерон»



*Shevchik*

Тетяна ШЕВЧИК